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25 травня Могилів-Подільський
міський голова Геннадій Глухманюк
провів чергове засідання виконавчого
комітету міської ради
Переглядів: 598
25 травня 2023
У засіданні виконавчого комітету міської ради взяли участь старости, керівники міських
підприємств, управлінь і служб.

Члени виконавчого комітету прийняли ряд рішень, які стосуються роботи міських комунальних
підприємств. Зокрема, заслухали звіт про фінансово-господарську діяльність комунального
підприємства "Могилів-Подільський парк культури та відпочинку імені Лесі Українки". Безоплатно
передали на баланс підприємства "Водоканал" 20 насосів, "Комбінату комунальних підприємств" -
дорожні знаки.
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Окремим рішенням члени виконавчого комітету оновили склад місцевої комісії з питань евакуації та
затвердили відповідне положення.

У ході засідання виконавчого комітету прийнято "Пакет змін Могилів-Подільської громади" для
підвищення рівня охоплення вакцинації проти коронавірусу та рутинної вакцинації.

Виконавчий комітет прийняв рішення демонтувати по вулиці Полтавській у Могилеві-Подільському
дві тимчасових споруди, які орендатори не використовують за призначенням і не сплачують
орендну плату. За рішенням виконавчого комітету відбудеться оптимізація штатного розпису
комунального підприємства "Теплоенергетик". Наразі в обслуговуванні тепломережі лише
адміністративні будівлі, заклади освіти, медицини та культури.

У ході засідання присутні обговорили питання щодо підготовки до опалювального сезону. Зокрема,
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про ефективне використання генераторів, які наша громада отримала від міжнародних партнерів
на випадок тривалого відключення електроенергії.

Йшла мова на засіданні виконавчого комітету про роботу трьох дошкільних закладів освіти влітку.
Прийнято рішення, що почергово працюватимуть у червні - дитсадок №3, у липні - дошкільний
заклад №2, у серпні - дитсадок №1. Міський голова Геннадій Глухманюк наголосив, що з першого
вересня у Могилів-Подільській громаді курсуватимуть два нових шкільних автобуси: у Серебрії та
Бронниці. Також на засіданні йшла мова про доцільність створення опорного навчального закладу
на базі ліцею №3.

Також розглянуто ряд питань щодо захисту прав дітей, виготовлення проєктно-кошторисних
документацій та інші.
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Загалом члени виконавчого комітету прийняли 25 рішень.


